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Mesačná rubrika „UDIALO SA NA FILOZOFICKEJ FAKULTE UCM V TRNAVE“ je PR 
aktivitou Oddelenia pre styk s verejnosťou a zahraničné vzťahy, ktorá Vám prináša 
mesačný prehľad o aktivitách a úspechoch našich kolegýň a kolegov zo súčastí 
Filozofickej fakulty. Zozbierané informácie budú rovnako slúžiť na evidovanie a 
monitorovanie aktivít zamestnancov, ktoré sa využijú v správach a hodnoteniach. 

V dňoch  22. – 16. júla 2024 realizoval Mgr. Lukáš Kurajda, PhD. zahraničnú pracovnú 
cestu v rámci programu Erasmus+ na Goethe-Universität Frankfurt, Nemecko. Hlavným 
cieľom mobility bolo podeliť sa o skúsenosti v otázkach realizácie medzinárodných 
mobilít realizovaných v rámci programu Erasmus+. Išlo najmä o oblasť výmeny 
praktických skúsenosti realizácie medzinárodných mobilít, buddy systému, posilnenia 
spolupráce UCM s Goetheho univerzitou vo Frankfurte a nadviazanie nových kontaktov. 

  
 

Dňa 4. júla 2024 sa PaedDr. Jana Luprichová, PhD. aktívne zúčastnila konferencie 
s názvom „EDULEARN24, the 16th annual International Conference on Education and 
New Learning Technologies.“, na ktorej prezentovala príspevkom „Adapting to the impact 
of artificial intelligence in higher education: Insights from esp experts“. Viac informácií 
nájdete na tomto odkaze: https://iated.org/edulearn/ 

 

https://iated.org/edulearn/
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Dňa 3. júla 2024 prof. PhDr. Matúš Porubjak, PhD. vystúpil v Banskej Štiavnici na Letnej 
univerzite Eleuzína s prednáškou „Pandóra ako prvý postčlovek? Diskusia na tému Je 
antická filozofia sexi?“. Viac informácií nájdete na týchto odkazoch: 
https://www.eleuzina.sk/letna-univerzita a https://fb.watch/tikkScVhJ1/  

  

V dňoch  22. – 16. júla 2024 realizovala Mgr. Dominika Kurajda, PhD. zahraničnú 
pracovnú cestu v rámci programu Erasmus+ na Goethe-Universität Frankfurt, 
Nemecko. Hlavným cieľom mobility bola výučba študentov predovšetkým v oblasti 
duševného zdravia, jeho problematiky počas skúškového obdobia a prevencie. 

  
 
V dňoch 21. – 26. júla 2024 sa Mgr. Marta Górna, PhD. v Prahe aktívne zúčastnila 
konferencie s názvom „33rd International Congress of Psychology“, na ktorej 
prezentovala príspevok s názvom „PSYCHOLOGICAL ASPECTS OF TETANUS 
SYNDROME“. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: https://icp2024.com/  

  

https://www.eleuzina.sk/letna-univerzita
https://fb.watch/tikkScVhJ1/
https://icp2024.com/
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Dňa 15. júla 2024 sa prof. PhDr. Josef Dohnal, CSc. v Debrecen, Maďarsko aktívne 
zúčastnil na konferencií s názvom „Čechov. Recepce Čechova v Evropě (Chekhov. The 
European Reception och Chekhov)“, na ktorej vystúpil s príspevkom „Nekongruence 
jako příznak Čechovových textů (na příkladu povídky Slova, slova a slova). Viac 
informácií nájdete na tomto odkaze: https://konferencia.unideb.hu/ru/chehov 

 
Dňa 15. júla 2024 sa doc. Mgr. Olga Iermachkova, PhD.  zúčastnila online stretnutia 
hodnotenia projektov KEGA, ktorého výstupom bolo vypracovanie odborného posudku 
k žiadosti o dotáciu na projekt KEGA.  

 

V júli 2024 sa zamestnanci Filozofickej fakulty UCM v Trnave zúčastnili alebo podieľali 
na 7 aktivitách, 2 zameraných na zahraničnú mobilitu a 5 zameraných na iný druh 
aktivity.  

https://konferencia.unideb.hu/ru/chehov

